



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Чеченской Республике вынесен приговор участникам вооруженной банды, принимавшим участие в нападении на военнослужащих в 1999 году

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Шамилю Казбулатову и Теньгали Канаеву. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь военнослужащих).

Следствием и судом установлено, что Казбулатов и Канаев в первой половине 1999 года вступили в банду «Ногайский джамаат», которая в числе прочих формирований под общим руководством Шамиля Басаева и Хаттаба, 4 октября 1999 года в районе станицы Червленной Шелковского района Чеченской Республики совершила вооруженное нападение на военнослужащих войсковой части Министерства обороны России. В результате нападения 15 военнослужащих погибли, 28 получили ранения различной степени тяжести.

Приговором суда Казбулатову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы, Канаеву – 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

В настоящее время продолжают следственные действия и оперативные мероприятия по установлению всех участников банды.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1111368>